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on obtient une densité de Y par dérivation de
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Vis, 2 :

Xi est un deux = (Xi Xin(c (Xi = Xitn)
a) Prest un veux" = (X2 X1)e(X2 < <3)es

43 ed un neux" = (X3 [ X2) n(X3 = Xa)
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i-let it impais
<p = -logindm .Vandia
X D = -logivoreRandom)
ki = log Indrerandum /2

else :

Xp = -logErdm .random(I)/2
Xs =- log [rdm .nandon(/2

Xi = -log(rm . random

if Xp >=X: and Xi <X :

s + = 1

return sim



b) (((X2 =X)1(21xa))

= PP(X1 min (X,, <3)) En XeE(2)
minix.. c E(+2)
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D'i X2 étant indépendante deX et X3 et dinc de
min (Xe , <3) d'après le lemme de coalition , in a:

zIP ("Vo est un neux") = - = 1 (Notre fonction Pythm
2+2 2 reurogoit 0 .4937)

De même
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↳) "Xaest un neux" = (X3c, X4)a(X4 = Xs)
"Xper un neux" : (X1), Xy)c(X8[ Xg)

or Y3 , Yu ,X indépendantes de XA , Yyet Ys
donc les événements "V et un veux" et "Xyest
un neux" sont indépendants.
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